

第七届宁夏志愿服务项目大赛结果揭晓 银川15个文明实践项目获佳绩

本报讯(记者 肖梦琪)近日,自治区文明办、自治区团委等13家单位联合举办了第七届志愿服务项目大赛暨志愿服务项目分享交流会,在文明实践专项赛上,银川市申报的15个项目取得了2个金奖、2个银奖、3个铜奖、8个优秀奖的佳绩。

近年来,银川以实现人民幸福美好生活为宗旨,突出精准、注重实效、形成常态,组织文明实践业务培训会、举办文明实践项目大赛等,扎实推进文明实践品牌项目建设,孵化培

育了“乐邻好声音”理论宣讲、“国风少年”文化传承、“抱抱团”关爱癌症患者、“情暖夕阳”关爱失独家庭等品牌项目100余个,让群众在家门口就能享受到实惠、优质的服务。

下一步,银川将统筹运用新时代文明实践阵地各方资源,围绕“服务老、养育小、让中青年发展好”等群众现实关切,持续孵化培育一批特色服务项目,

通过服务让参与者受教育、精神上有所收获。

金奖项目

“梧桐树下小课堂”特色宣讲新时代文明实践志愿服务项目
永宁县“国风少年”文化传承新时代文明实践志愿服务项目

银奖项目

燕翔园里的“老师傅”老老相助新时代文明实践志愿服务项目
关爱癌症患者“抱抱团”新时代文明实践志愿服务项目

铜奖项目

“乐邻好声音”理论宣讲新时代文明实践志愿服务项目
“密密缝”爱心传递新时代文明实践志愿服务项目
“家门口的共享法官”退休法官法律咨询服务新时代文明实践志愿服务项目

优秀奖项目

“老班长调解室”新时代文明实践志愿服务项目
“理响西街”理论宣讲新时代文明实践志愿服务项目
“网红书记”讲乡风新时代文明实践志愿服务项目
“幸福灵武”公交专线宣讲新时代文明实践志愿服务项目
“青春蜗牛壳”青少年权益保护新时代文明实践志愿服务项目
“肺”凡力量 自由呼吸—新时代文明实践志愿服务项目
“爱要一起 文联万家”—新时代文明实践志愿服务项目
“愈”见她关爱单亲妈妈新时代文明实践志愿服务项目

兴庆区新增一乡村旅游度假区



游客在赤心田乡村旅游度假区拍照。
记者 肖梦琪 摄

本报讯(记者 肖梦琪)8月24日,位于兴庆区掌政镇的赤心田乡村旅游度假区开园迎客,这不仅标志着兴庆区又增添了一个集休闲、娱乐、度假于一体的综合性旅游胜地,也为掌政镇发展特色生态旅游、打造文旅新IP增色添彩。

赤心田乡村旅游度假区项目于2022年4月正式开工建设,总占地面积1100亩,涵盖研学基地、团建露营地、马术俱乐部、水上乐园、游船观光、萌宠乐园等多个板块,多元化的服务项目将为游客带来全新的休闲娱乐体验。“目前园区已完成大闸蟹养殖基地、南美白对虾养殖基地、马术俱乐部、团建露营地、水上乐园、研学基

地、萌宠乐园、垂钓中心、美学生活馆等项目的建设,将继续推进房车露营地、越野车练习基地的建设,计划于年底前全部完工。”赤心田乡村旅游度假区总经理王立峰告诉记者。

近年来,兴庆区在充分尊重农业产业功能的基础上,坚持一二三产业融合发展,合理开发利用农业旅游资源,深入挖掘农村文化脉络、乡村美食和农耕文化,引进了“上河堡”“赤心田”“鱼菜共生”等一系列农文旅融合项目。下一步,兴庆区将持续统筹推进乡村全面振兴,培育壮大特色产业,谋划实施一批带动能力强、经济效益高的好项目、好品种,带领农民增收致富。

关注未成年人思想道德建设

“红领巾”进军营 筑起爱国强军梦



“红领巾”看武警战士整理内务。

8月24日,“红领巾”进军营 国防教育零距离”活动在武警宁夏总队银川支队拉开帷幕,此次活动由银川市委社会工作部、银川市团委、银川市文明办指导,武警宁夏总队银川支队、金凤区团委和银川市红领巾志愿者协会主办,旨在引导青少年将爱国、爱党、爱军的种子根植心中,坚定理想信念,厚植爱国情怀。

当银川市红领巾志愿者协会的“红领巾”们踏入武警宁夏总队银川支队的那一刻,孩子们眼神中充满了好奇与崇敬。活动伊始,“红领巾”们为武警战士带来了一场精彩的慰问演出。朗诵《红领巾相约中国梦 让爱飞扬》、舞蹈《红星闪闪》,非洲鼓表演《你笑起来真好看》《加油鸭》等节目……展现了少年们的活力与朝气,诗朗诵《请党放心 强

国有我》,更是坚定地表达了青少年们为国家富强而努力奋斗的决心。随后,武警战士和“红领巾”们合唱了《歌唱祖国》《我和我的祖国》,歌声中饱含着对祖国的热爱与祝福。

活动中,武警战士还为“红领巾”们进行了制暴术、队列等军事科目演示。他们动作整齐划一、刚劲有力,展现出了军人的风采和过硬的军事素质,让“红领巾”们赞叹不已。活动最后,武警战士组织“红领巾”们进行了队列队形训练。

此次“红领巾”进军营活动,让青少年们零距离接受了国防教育,增强了国防观念,尤其是让爱国、爱党、爱军的种子在他们心中生根发芽。“红领巾”们参加完活动后也纷纷表示要努力学习,锻炼好身体,为实现中国梦贡献自己的一份力量。

记者 吴春霖 文/图

银川市西学中骨干人才培训班正式开班 学制两年 培养中西医协同医疗服务人才

8月24日,银川市西学中骨干人才培训班在银川市第二人民医院正式开班。培训班学制两年,培训对象为50名全市二级以上医疗机构具有临床执业医师资格、主治以上技术职称的临床医师。通过培训,进一步提高西医人员的中医理论素养,扩充优化中西医结合人才成长途径和队伍结构,提升中西医联合诊疗能力,加速推进全区中西医协同工作进一步提高,形成独具特色的宁夏模式,为人民群众提供更优质、高效、安全的中西医协同医疗服务。

据悉,此次培训班采用集中学习与业余自学、理论培训与临床实践、线上与线下培训相结合的方式,分为理论培训和临床实践两个阶

段,其中理论培训集中授课1080学时,临床实践培训时长为6个月。最终理论培训考核和临床实践考核两部分考核均合格者方予结业,由自治区卫生健康委、宁夏医科大学颁发培训合格结业证书。

中医药是中华文明瑰宝,在全民健康中发挥着重要作用。举办银川市西学中骨干人才培训班是我市弘扬中医药传统文化、强化中医思维、传承传统医学的重要举措,是提升银川市中医药水平的有力举措。通过加强中西医结合人才培养,打造高质量、适应宁夏实际需求的西医学习中医培训模式,也进一步提升中西医相互补充,协调发展,提升临床疗效,更好服务群众健康需求。

记者 沈亚婷